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Zástupci Aliance evropských univerzit NEOLAiA se ve dnech 12. – 15. 5. setkají na
Ostravské univerzitě, která bude z pozice místopředsedy Aliance hostit téměř osm desítek
delegátů ze Španělska, Litvy, Francie, Rumunska, Kypru, Švédska, Německa a Itálie. Jedná
se teprve o třetí setkání zástupců Aliance NEOLAiA od zahájení projektu v únoru 2024,
kterého se zúčastní všichni vedoucí všech realizačních týmů, vedení univerzit, externí
poradci, administrativní pracovníci, akademici i studenti.

Setkání v Ostravě nabízí snadnou cestu k navázání nových mezinárodních kontaktů, nalézání
partnerů pro výuku či výzkum, sdílení zkušeností i načerpání inspirace pro vysokoškolské prostředí.

Plánovaný čtyřdenní program bude patřit především debatám zástupců zapojených do struktur
Aliance NEOLAiA. Setkání je ale také jedinečnou příležitostí pro pedagogy, akademické pracovníky a
studující Ostravské univerzity, kteří hledají partnery pro mezinárodní výuku, vědu a výzkum.

Součástí programu budou moderované oborové diskuze (tak zvané World Café) zahrnující různá
aktuální vysokoškolská témata - mezinárodní výzkumnou spolupráci, zlepšování výuky, využití
angličtiny jako dorozumívacího jazyka ve vědě i vzdělávání, online výuku a virtuální kurzy,
spolupráce s absolventy či podnikavost ve vysokoškolském prostředí. Témata reflektují výzvy a
problémy společné všem zapojeným evropským univerzitám.

„V sérii pravidelných online jednání je osobní setkání neocenitelnou příležitostí prodiskutovat
hlouběji složitější úkoly, najít shodu na obtížnějších řešeních a naplánovat další společné kroky,“
uvádí prorektorka pro zahraniční vztahy Renáta Tomášková.

Součástí programu je i panelová diskuze rektorů univerzit, která se zaměří na společná témata
směřující k ucelené strategii, například jaká je role univerzit v regionálním i evropském kontextu, jak
univerzity mohou podpořit regiony a zůstat důležitou součástí rozvoje.

Ostravské setkání Aliance NEOLAiA je také příležitostí k slavnostnímu podpisu Charty diverzity a
inkluze (D&I NEOcharter), která spolu s digitální transformací a rozmanitější a flexibilnější nabídkou
mobilit vyzdvihuje inkluzi a diverzitu jako jednu z priorit Aliance NEOLAiA.

Setkání evropských univerzit je pro Ostravskou univerzitu jako organizátora akce významnou
událostí. Umožňuje ji moderovat a navrhovat témata, která jsou důležitá pro další směřování, rozvoj
a zvyšování kvality vzdělávání, vědy a výzkumu na OU. Cílem je, aby výstupy setkání přinesly
studentům, akademickým pracovníkům i zaměstnancům Ostravské univerzity vylepšení procesů v
mnoha oblastech spolupráce, širší nabídku mezinárodních příležitostí a větší povědomí o aktivitách
Aliance NEOLAiA.

Aliance evropských univerzit NEOLAiA spojuje devět mladých evropských univerzit, které se svým
výzkumem, nabídkou vzdělávání i angažovaností pro společnost zapojují do globálních trendů,
spolupracují v evropském kontextu a současně každá vidí svou důležitou roli ve svém městě a kraji.
Chtějí přispět k tomu, aby regiony mimo hlavní evropské metropole prosperovaly a aby se jejich



obyvatelé cítili součástí evropské pospolitosti.
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